
 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día treinta de 

septiembre de dos mil veintiuno, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

15 EXPEDIENTE 851898R. PROPOSICIÓN COMPROMÍS PETICIÓN ASFALTADO 

DEL PARKING DE RENFE. 
Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal de Compromís sin previo 

expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“El parking de la Estación de RENFE de Sagunto es uno de los espacios más transitados 

para el aparcamiento en nuestra ciudad. Cada día, centenares de personas acuden con su vehículo 

privado para estacionarlo y coger el transporte público hasta sus respectivos trabajos y 

universidades.  

La gran afluencia de coches ha causado que en este espacio que es propiedad de ADIF el 

suelo se haya levantado, causando abundantes grietas y agujeros que dificultan sustancialmente el 

paso de los vehículos, e incluso pudiéndolos llegar a causar alguna avería o desperfecto. Además, 

la inexistencia de aceras en el parking dificulta el paso de las personas, y hace que puedan tropezar 

y hacerse daño, como ya ha pasado en alguna ocasión. 

La realidad de cada día es que los coches que quieren aparcar tienen que esquivar los 

agujeros y esto los impide transitar de manera normal, además de la mala imagen que da para la 

ciudad que un parking de este tamaño y afluencia tenga ese estado de conservación y 

accesibilidad.  

Es necesario que este parking se adapte a las nuevas necesidades y a las demandas 

presentes y futuras, e introduzca mejoras que pueden pasar para aumentar la sombra, la 

redefinición de los lugares donde aparcar (especialmente en la zona más próxima a la estación), la 

inclusión de puntos de carga de los coches eléctricos, la creación de más zonas de acceso por 

diferentes puntos del recinto -como puede ser la interposición de una escala en la zona más 

próxima a la rotonda de entrada a Sagunto- o la construcción de una entrada exclusiva para taxis, 

entre otros. 

Con el objetivo de conseguir que el parking de RENFE esté en las mejores condiciones de 

accesibilidad, seguridad y comodidad posibles, y favorecer el uso del tren como medio de 

transporte colectivo de preferencia, se eleva al Pleno la adopción de los siguientes  

ACUERDOS: 

PRIMERO.- El pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a la reparación del suelo 

del parking de la Estación de tren de Sagunto. 

SEGUNDO.- El Pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a la mejora de la 

accesibilidad al parking y a la estación con la interposición de más medios para personas con 

movilidad reducida y a la creación de más accesos tanto para vehículos como para las personas.  

TERCERO.- El Pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a hacer un estudio para 

instalar en el parking varios puntos de recarga de vehículos eléctricos.  

CUARTO.- Dar traslado de estos acuerdos a ADIF y a la delegación de ADIF en la 

Comunidad Valenciana. ” 

   

El Portavoz de EU presenta una enmienda de adición al punto, que dice: “Así mismo, 

instar la plantación de arbolado en todo el parking y que se estudien soluciones para evitar la 

impermeabilización del terreno”. 

 

 Igualmente, el Portavoz de IP, presenta otra enmienda de adición con el siguiente tenor:  

“- El ayuntamiento de Sagunto estudiará la inclusión en los presupuestos de 2022 la partida 

necesaria para realizar el acondicionamiento y asfaltado del solar situado detrás del centro de 

salud II en Puerto de Sagunto. 

-El equipo de gobierno realizará las gestiones necesarias e incluirá en el presupuesto de 

2022 la partida necesaria para el aparcamiento situado detrás del edificio de la cruz roja en la 

playa de Puerto de Sagunto”. 
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Enmiendas que son asumidas por el Grupo de Compromís. 

 

El Sr. Vila, presenta otra enmienda de adición que dice: “El ayuntamiento de Sagunto se 

compromete a estudiar el asfalto de las carreteras urbanas, interurbanas y agrícolas del término 

municipal de Sagunto que se encuentren en lamentable estado de conservación.” 

Sometida a votación la misma, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 23. Concejales 

ausentes en la votación: 2. Señores/as. Antonino y Castillo.- Votos a favor: 10, Señores/as. 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos y Vila. Votos en 

contra. 13. Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, 

Tarazona, Soriano, Sampedro y Rovira;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 10 votos a favor 

de IP, PP, Ciudadanos y VOX y 13 votos en contra del PSOE, Compromís y EU, ACUERDA: 

 

No aprobar dicha enmienda. 

 

Sometido el asunto debidamente enmendado con las enmiendas presentadas por EU e IP, a 

votación resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 23. Concejales 

ausentes en la votación: 2. Señores/as. Antonino y Castillo.- Votos a favor: 23, Señores/as. 

Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos 

y Vila;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

PRIMERO.- El pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a la reparación del suelo 

del parking de la Estación de tren de Sagunto. 

SEGUNDO.- El Pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a la mejora de la 

accesibilidad al parking y a la estación con la interposición de más medios para personas con 

movilidad reducida y a la creación de más accesos tanto para vehículos como para las personas.  

TERCERO.- El Pleno del Ayuntamiento de Sagunto insta a ADIF a hacer un estudio para 

instalar en el parking varios puntos de recarga de vehículos eléctricos.  

CUARTO.- Dar traslado de estos acuerdos a ADIF y a la delegación de ADIF en la 

Comunidad Valenciana 

QUINTO: Así mismo, instar la plantación de arbolado en todo el parking y que se estudien 

soluciones para evitar la impermeabilización del terreno. 

SEXTO: El ayuntamiento de Sagunto estudiará la inclusión en los presupuestos de 2022 la 

partida necesaria para realizar el acondicionamiento y asfaltado del solar situado detrás del centro 

de salud II en Puerto de Sagunto. 

SÉPTIMO: El equipo de gobierno realizará las gestiones necesarias e incluirá en el 

presupuesto de 2022 la partida necesaria para el aparcamiento situado detrás del edificio de la cruz 

roja en la playa de Puerto de Sagunto 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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